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Montageanleitung fiir Lagerregale

Die Regale sind nur entsprechend ihrem be-
stimmungsgeméBen Einsatz zur Lagerung von
allgemeinem Lagergut unter Beriicksichtigung
der entsprechenden Belastungsgrenze zu ver-
wenden. Bitte beachten Sie auch die Sicher-
heits-Hinweise auf Seite 4.

Montazni navod na skladové regaly

Regdly jsou v souladu se svym pfisluSnym
Ucelem pouziti ureny pro  skladovani
veobecného skladového zboZi pfi respektovani
jejich pfislusné meze zatéze. Vénujte prosim
rovnéZ pozornost bezpe¢nostnim pokyniim na
strané 4.

Opstillingsvejledning for lagerreoler
Reolerne mé kun benyttes til det formal, de er
beregnet til, det vil sige til opbevaring af falgen-
de genstande: Aimindeligt lagergods under hen-
syntagen til de respektive belastningsgraenser.
Se ogsa sikkerhedsinstruktionerne pa side 4.

Instrucciones de montaje de estanterias
para almacén: Las estanterias deberan utilizar-
se conforme a su empleo estipulado y teniendo
en cuenta su limite de carga. Se podrén utilizar
para almacenar: Materiales almacenables en
general. Tenga en cuenta por favor las adver-
tencias de seguridad de la pagina 4.

Paigaldusjuhend laoriiulitele

Riiulid on ette ndhtud ainult jargmiste toodete
sihipéraseks ladustamiseks: Uldised laomater-
jalid. Jérgida koormuspiiri ja ohutusnduandeid
Ik 4.

Instructions d‘assemblage pour étagéres
d‘entrepot: Conformément a leur utilisation
prescrite, les étagéres sont congues unique-
ment pour le stockage de produits généraux de
stockage en tenant compte de la limite corres-
pondante de charge. Lire également les con-
signes de sécurité a la page 4.

Assembly Instructions for Storage Racks
The racks are specifically designed and suitable
for storing general stock. Usage only according
to the specific limit load. Please also observe the
safety indications on page 4.

(Osszeszerelési utasitis raktari polcos
dllvanyokhoz: A polcos allvanyok csak
rendeltetésszeriien, a kdvetkezd arucikkek ta-
rolasahoz hasznalhatdk: altalanos raktari dru.
A térolds soran vegye figyelembe a megenge-
dett terhelhetGségi hatarértékeket. Forditson
figyelmet a 4. oldalon taldlhatd biztonsagi téjé-
koztatonak is.

Istruzioni per il montaggio di scaffali per
magazzinaggio: Gli scaffali devono essere
utilizzati esclusivamente in modo corrisponden-
te al loro utilizzo e tenendo conto dei rispettivi
limiti di carico per il magazzinaggio di oggetti in
generale. Considerare anche le avvertenze per
la sicurezza riportate a pag. 4.

Monteringsveiledning for lagerreoler
Reolene ma kun brukes i samsvar med for-
mélsmessig bruk til lagring av Alminnelige
lagergods. Ta hensyn til den tilsvarende be-
lastningsgrensen. Vennligst se ogsé sikker-
hetshenvisningene pa side 4.

Montage-instructies voor opbergrekken

De rekken mogen uitsluitend in overeenstem-
ming met hun reglementair voorgeschreven
toepassing voor de opslag van Algemeen te
bewaren artikelen met inachtneming van de
overeenkomstige belastingsgrenzen gebruikt
worden. Gelieve ook de op pagina 4 vermelde
veiligheidsinstructies in acht te nemen.

Instrucées de montagem para estantes de
armazenamento: As estantes devem apenas
ser utilizadas, de acordo com a sua finalidade
correspondente, para o armazenamento de
mercadoria geral tendo em consideracéo os
respectivos limites de carga. Ter também em
atencdo os avisos de seguranca na pagina 4.

Instrukcja montazu regatow magazyno-
wych: Urzadzenia sg dopuszczone do przepi-
sowego i zgodnego z przeznaczeniem uzycia.
Ogdlne  przedmioty magazynowe uzywac
z uwzglednieniem  odpowiednich  granic
obcigzenia. Prosze réwniez zwréci¢ uwage na
wskazowki dotyczace bezpieczenstwa na stro-
nie 4.
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WHcTpykums no  cbopke  MOMOYHbIE
cTennaxen: Crennaxu crneupanbHo
pa3paboTaHbl 1 NpefHa3HaueHbl ANst XpaHeHWs
B KayecTBe OCHOBHOTO ckrapa. Vcnonb3osaTb
TOMbKO C Y4ETOM ONpefeneHHbIX Harpy3o4HbIX
xapaktepucTik. ToxanyiicTa, Takke W3yuute
MHCTPYKLMKM Mo 6e30nacHocTy Ha cTp.4.

Monteringsinstruktion for lagerhyllor
Hyllorna far endast anvandas pa d&ndamalsenligt
sétt till forvaring av diverse foremél som méste
lagras samtidigt som maximalt tillaten belast-
ning skall beaktas. Beakta dven sdkerhetsan-
visningarna pé sid. 4.

Varastohyllyjen asennusohje

Hyllyjd saadaan kayttdd ainoastaan niiden
médrdystenmukaista kédyttéd vastaavasti ylei-
sen varastotavaran varastointiin vastaavan
kuormitusrajan mukaisesti. Noudata turvallisu-
usohjeita sivulla 4.

Navod na montaz pre skladové regaly
Regadly sa maju pouZit v stlade s ich uréenim
pouZitia a s ohfadom na primerand hranicu
zatazenia pre skladovanie vSeobecného sklado-
vaného tovaru. DodrZiavajte tieZ bezpe€nostné
upozornenia na strane 4.

Navodila za montaZo skladi§cnih regalov
Regale se lahko uporablja samo z upoStevanjem
odgovarjajoce omejitve obremenitve in v skladu
z odgovarjajocim predpisanim namenom upora-
be za skladi§Cenje: obicajnih splosnih stvari za
skladiS¢enje, prosimo, da upoStevate tudi var-
nostne napotke na Strani 4.

Depolama raflan igin montaj talimati

Raflar  sadece  Ongoriildiikleri  kullanim
amacina uygun olarak, Genel depolanan
malin depolanmasi igin, ilgili yikleme sinirinin
dikkate alinmasi altinda kullaniimalidir. Liitfen
sayfa 4'teki glivenlik notlarini da dikkate alin.






200 x 800 mm =100 kg max.
200 x 1000 mm = 70 kg max.
200 x 1200 mm = 60 kg max.

300 x 800 mm =130 kg max.
300 x 1000 mm = 100 kg max.
300 x 1200 mm = 90 kg max.

400 x 800 mm =200 kg max.
400 x 1000 mm = 140 kg max.
400 x 1200 mm = 120 kg max.

500 x 800 mm =230 kg max.
500 x 1000 mm =170 kg max.
500 x 1200 mm =150 kg max.

600 x 800 mm = 260 kg max.
600 x 1000 mm = 200 kg max.
600 x 1200 mm = 180 kg max.

700 x 800 mm =330 kg max.
700 x 1000 mm =240 kg max.
700 x 1200 mm =210 kg max.

800 x 800 mm =360 kg max.
800 x 1000 mm = 270 kg max.
800 x 1200 mm = 240 kg max.

1000 x 800 mm =360 kg max.
1000 x 1000mm = 340 kg max.
1000 x 1200mm = 300 kg max.

Hohe/Height/Hauteur:
1920 mm
2280 mm
X | X
Hohe/Height/Hauteur:
2640 mm X X
3000 mm

Wenn die Hohe des Regals mehr als das 5-fache
seiner Tiefe betrdgt, muss das Regal mit den
beiliegenden Wandbefestigungen (geeignet fiir
Massivmauerwand wie z.B. Beton, Kalksand-
stein) gegen Kippen gesichert werden (siehe
Abb. 5). Bitte Fragen Sie an, wenn die mitge-
lieferten Befestigungsutensilien nicht fiir Ihre
Wand geeignet sind. Gegebenenfalls ist eine
alternative Befestigung ndtig. Wir informieren
Sie gerne néher.

Pokud ¢ini vySka regalu vice nez 5-ti naso-
bek jeho hloubky, musi se regal pripevnit
ke sténé pomoci pfiloZenych upeviiovacich
prostredk(i (vhodné pro masivni zdivo jako napf.
betonové,silikatové), ¢imz se dosahne zajisténi
proti jeho preklopeni (viz obr.5). Prosim Zjistéte,
zdali dodané pfislusenstvi k upevnéni je
vhodné pro vasi zed. V pfipadé, Ze potiebujete
jiné upevnéni, radi Vam poskytneme blizsi
informace.

@ Hvis reolens hojde er pa mere end 5 gange
dybden, skal den sikres mod at kunne veelte
ved hjelp af de medfelgende veegbeslag, der
kan benyttes til massive mure af fx beton og
kalksandsten, se fig. 5. Sperg bare, hvis de
medfelgende fastgaringsdele ikke kan benyttes
til vaeggen Monteringen skal muligvis udferes
pé en anden made. Vi hjaelper dig gerne videre.



Si la altura de la estanteria es cinco veces
mayor que su profundidad, la estanteria debe
afianzarse con las fijaciones para pared adjuntas
(aptas para paramento de muro macizo, como
por ejemplo hormigdn o arenisca calcarea) para
evitar su caida (ver figura 5). Constltenos por
favor, si los utensilios para fijacion adjuntos no
son los adecuados para su pared. En este caso
es necesario otro tipo de fijacion. Con mucho
gusto le informaremos detalladamente.

Kui riiuli kdrgus Uletab riiuli laiuse 5Skordselt,
tuleb riiul kinnitada kaasas olevate seina-
kinnitustega (sobivad massiivsetele seintele
nagu nt betoon, lubjakivi) Gmberkukkumise
vastu (vt joon 5). Kui kaasasolevad kinnitus-
detailid ei sobi teie seina materjaliga, votke
palun meiega lhendust. Niisugusel juhul tuleb
leida alternatiiviahendus. Meie kéest saate
vastavat teavet.

Si la hauteur de I‘étagere dépasse le quintuple
de sa profondeur, il est nécessaire de Iassurer
en utilisant les fixations murales livrées
(adaptées pour les murs massifs tels que béton,
briques silicocalcaire) pour qu‘elle ne tombe
pas (voir illustr. 5). Veuillez nous consulter si le
matériel de fixation n‘est pas adapté a votre
mur. Le cas échéant, une autre fixation est
nécessaire. Nous nous ferons un plaisir de vous
informer.

If the rack height exceeds more than five times
of the shelf depth, the rack must be secured to
a wall using a wall-mount, in-order to prevent
tilting. (wall-mount is suitable for solid brick
walls, e.g. concrete, sand-lime brick) See
illustration 5. Please let us know if the provided
mounts (brackets) are not suitable for your wall.
An alternative mount (bracket) might be needed.
We would be glad to give you more information
upon request.

Ha a polcos dllvany magassaga meghaladja
mélységének az OtszOrosét, akkor a polcos
allvanyt a mellékelt fali rogzitd eszkozokkel
(massziv falakhoz — mint pl. beton, mészhomok-
tégla — alkalmas) felbillenés ellen biztositani kell
(Id. az 5. &brét). Kérjiik szives tajékoztatasat,
ha a tartozék rogzitések nem alkalmasak a
faldhoz vagy a. Adott esetben més rogzit6
eszkozok lehetnek sziikségesek. Err6l készség-
gel tajékoztatjuk Ont.

Se I'altezza dello scaffale € di oltre 5 volte la sua
profondita, lo scaffale deve essere assicurato
contro il ribaltamento (vedere fig. 5) mediante
i fissaggi a parete acclusi (adatti per pareti
massicce in muratura come ad es. cemento
armato e calcestruzzo). Siete pregati di
contattarci, se i fissaggi acclusi non sono adatti
per la Vostra parete. Eventualmente & neces-
sario un fissaggio alternativo. Siamo a Vostra
disposizione per informazioni piu dettagliate.

Nar reolen er mer enn 5 ganger hgyere enn
dybden, ma den sikres mot at den velter med
de vedlagte veggfestene (passer til massive
murvegger som f.eks. betong, kalksandstein) (se
fig. 5). Vennligst sper, dersom festeredskapene
som er med i leveringen ikke egner seg for din
vegg. Eventuelt er det ngdvendig med et alter-
nativt feste. Vi informerer deg gjerne.

Als de hoogte van het rek meer dan het 5-
voudige van de diepte ervan bedraagt, moet het
rek met de bijgevoegde wandbevestigingen (ge-
schikt voor massieve muurwand zoals bijvoor-
beeld beton, kalkzandsteen) tegen het kantelen
beveiligd worden (zie afbeelding 5). Gelieve
aan te vragen, of de bijgeleverde bevestigings-
benodigdheden niet voor uw wand geschikt
zijn. Eventueel is een alternatieve bevestiging
nodig. Wij verstrekken u graag bijkomende
inlichtingen.

Se a altura da estante for 5 vezes superior a
sua profundidade, a estante tem que ser segura
contra a oscilagdo com as fixacOes de parede
fornecidas (apropriadas para alvenaria macica
como por ex. cimento, calcério) (ver fig. 5). Por
favor informe-nos no caso dos utensilios de
fixacdo fornecidos n@o serem apropriados
para a sua parede. Poderd eventualmente ser
necessdria uma fixacdo alternativa. Teremos
0 maior gosto em fornecer informacdes mais
detalhadas.

Jedli  wysokos¢ regatu wynosi  powyzej
5-krotnos¢ jego gtebokosci, regat musi by¢
zabezpieczony przed przewrdceniem  sig
znajdujacymi sig w komplecie zamocowaniami
$ciennymi (nadaja sig one do $cian z litego muru
jak np. beton, cegta) (patrz rys. 5). W przypad-
ku, jezeli dostarczone elementy mocujace nie
s odpowiednie dla Paristwa $ciany, prosimy o
kontakt. By¢ moze konieczne okaze sig umoco-
wanie alternatywne. Chetnie udzielimy Pafistwu
blizszych informacji.

Ecnn Bbicota cTennaxa npesblaeT 6onee
nATM yacteit rnybuHbl nonku, HeobXoaumo
CroNb30BaTh  AOMOSHUTENbBHBIA  KpEnex K

CTeHe ANs MpedoTBpaLLEHNs ONMPOKWAbIBAHNS
KOHCTPYKLMW. (CTEHHOW Kpemex WCnonbayeTcs

ANs MONMHOTENbIX CTeH, Takux Kak 6eToH,
nonHotenbii  kupnuy).  Cm.  pucyHok 5.
[MoxanyicTa, yseaoMnsinTe COTPYAHNKOB Hallen
KOMNaHuu, ecrivi NpeAnoXeHHbIe BUAbI kpenexei
He BO3MOXHbl K WCronb3oBaHuio Ans Barwmx
cteH. MotpeGyeTcs nopGop anbTepHaTUBHbIX
KpEenexHbIX KOHCTPYKUMA. Mbl C yA0BOMbCTBUEM
npeocTaBuM  [ONONHUTENbHYK MHAOPMALMIO
no Bawwemy 3anpocy.

Om hyllans hojd uppgér till mer an fem génger
sitt djup, méste den férankras med bifogade
vdggfasten (lampliga for massiva vdggar, t
ex betong, kalksandsten) s& att den inte kan
vélta (se bild 5). Kontakta oss om de medfol-
jande monteringsdelarna inte &r lampliga till
din vdgg. Eventuellt krdvs en annan slags
montering. Vi star gérna till tjanst med mer
information.

Jos hyllyn korkeus on yli 5-kertaa korkeampi
kuin sen syvyys, hylly on turvattava kaatumisel-
ta oheisilla seindkiinnityksilla (soveltuvat mas-
siiviin muuriin, esim. betoni, kalkkikivi) (katso
kuva 5). limoita meille, mikali toimitukseen ku-
uluvat kiinnitystarvikkeet eivét sovellu seindsi.
Tarvittaessa kiinnitykseen on |dydettava toinen
vaihtoehto. Annamme mielihyvin lisétietoja.

Ked' vy$ka regala presahuije viac ako 5-ndsobne
jeho hibku (vid obr. 5), musi sa regal zaistit vogi
preklopeniu pomocou priloZenych upevneni na
stenu (vhodné pre masivnu murovand stenu,
napr. betdn, vapnopieskova tehla). Prosim dajte
nam vediet, i je poskytnutd montaz (drziakov)
vhodna pre VaSu stenu mézu byt potrebné
nahradné drziaky. Na poZiadanie Vam radi
poskytneme viac informdcii.

Ce znasa visina regala ve¢ kot njegova 5-kratna
globina, je potrebno regal zavarovati zoper
prevraGanje s priloZenimi pripomocki za pritrdi-
tev na steno (primerno za masivne zidane stene
kot n.pr. stene iz betona, apnenega pescenca)
(alej Sliko 5). Prosimo, da povpraSate, v kolikor
dobavljeni pripomocki ne bi bili primerni za
pritrditev na VasSo steno. Po potrebi je potrebna
alternativna moznost pritrditve. Z veseliem Vam
bomo dali podrobnejse informacije.

Eder rafin yiiksekligi derinliginin 5 katindan
fazlaysa, raf, birlikte verilen duvar sabitleyici-
leri (6rnedin beton, kirecli kumtagi gibi masif
duvarlar icin uygundur) yardimiyla devrilmeye
kargl emniyet altina alinmalidir (bkz. resim 5).
Uriinlerle birlikte verilen sabitleme elemanlari
duvariniz ve icin uygun degilse, litfen bize
bagvurunuz. Alternatif bir sabitleme gerekli ola-
bilir. Size daha ayrintili bilgi vermekten mutluluk
duyacagiz.
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